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 תועש שולש :ךשמ          חותפ :רמוח        םולש שיא ןרוא :לגרתמ        יקצניר םענ :הצרמ

 ב דעומ – 2017/18 – היצליפמוקב ןחבמ

  .ןלוכ לע תונעל שי .תולאש שמחמ בכרומ ןחבמה •
  .תונעל םיליחתמש ינפל הפוס דע הלאשה תא אורקל ץלמומ •
  .התריתפב ישוקה לע דיעמ הניא הרפסמו הלאשה לקשמ •
  .םינוע הילע הלאשה תא דומעה שארב ןייצל שי •
  .דומעה ותואב תונוש תולאש לע תונעל ןיא •
  .יטנוולרה ףיעסה לע דוקינהמ 20% ב הכזת "ת/עדוי יניא" הבושת •

 )תודוקנ 20( 1 הלאש

  )תורוש 3-1( הרצקב וריבסה תוערואמהמ דחא לכל .תוערואמ תמישר הנותנ

  .תינכותה תציר/ היצליפמוקה/רלייפמוקה תיינב ךלהמב שחרתמ אוה םאה .1
 ערואמה שחרתמ וב רלייפמוקב םיוסמה בלשה והמ רבסה, היצליפמוק ןמזב תרחב םא .2

  .םייטנבלרה םינותנה ינבמ םהמו
 .םלוכ תא ונייצ ,םיבלש רפסמב שחרתהל לוכי ערואמ םא .3

 
 ; … x : = 1 / y  : הציר ןמזב האיגשל םרוג אל םלועל אבה דוקה יכ הלגתנ )תודוקנ 4( .א
 ; … x : = 1 / y  : הציר ןמזב האיגשל םרג אבה דוקה יכ הלגתנ )תודוקנ 4( .ב
 .תולודג תויתוא םיליכמה םינתשמ תומשב שמתשהל רוסא יכ טלחוה )תודוקנ 4( .ג
 .תולודג תויתוא םיליכמה םינתשמ תומש תינכותב שי יכ אצמנ )תודוקנ 4( .ד
 הבש תוא התואב םיליחתמ תורודצורפה לכ לש םינתשמה תומש יכ אצמנ )תודוקנ 4( .ה

 .הרודצורפה םש הליחתמ

 )תודוקנ 15( 2 הלאש

 ידכב הצירה ןמז תכרעמבו ,דוקה תריצי בלשב ,יטנמסה חותינה בלשב םישרדנה םייונישה תא וראת
  .by reference םג int גוסמ םינתשמ ריבעהל תורשפאה תא RioMare   תפשל ףיסוהל

 .80 סיפדת האבה תינכותה ,אמגודל

void foo(int &d) { d := 80; } 

void main() {int i := 90; foo(i); PrintInt(i); } 
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 )תודוקנ 20( 3 הלאש

   .(main) תחא הרודצורפ קר שיו עיבצמ גוסמ תודש ןיא תוינכותב יכ וחינה
 הנתשמ לכ רובע תינכותב הדוקנ לכב תולגל תרשפאמה תיטאטס הזילנא וראת :)קנ 15( .א

   .טקייבוא ותואל עיבצמה עיבצמ גוסמ רחא הנתשמ שי םאה עיבצמ גוסמ
 .םלוכ תא ראתל שיו .(D,V,└┘, F, I)  םיטנמלא 5 שי הזילנאל :ורכז

 (sound) תיביטברסנוק תויהל הזילנאה לע •
  (precision) הזילנאה לש קוידה יפ לע עבקי ןויצהמ קלח •
 .x:=null ו x:=y תולועפה רובע קר םיטקרטסבא םירמרופסנרט ראתל שי •

 
 Son הקלחמ יכ וחינה .האבה תינכותה יבג לע םתראיתש הזילנאה תא וליעפה :)׳קנ 5( .ב

 .Father מ תשרוי

main(){ 
  Son s := new Son; Son x := new Son; Son y := new Son; 
  if (..)  { 
     Father f = s; 
     x := y; 
  } 
  s := null;    
} 

 

 )תודוקנ 30( 4 הלאש

 :אבה קודקדה ןותנ

S à E $ 
E à E + T  
E à T  
T à NUM 

 ?הז קודקד רובע רוביחה תלועפ לש תויביטיצוסאה המ )קנ 4( .א
 ?תילאמש היסרוקר לוטיב רחאל לבקתמה קודקדה והמ )קנ 4( .ב
 ?ב ףיעסב םתלביקש קודקדה רובע רוביחה תלועפ לש תויביטיצוסאה המ )קנ 4( .ג
 LL(1), LR(0), SLR, LR(1)  ?  וניה ןותנה קודקדה םאה )קנ 4( .ד
 LL(1), LR(0), SLR, LR(1)  ?  וניה ב ףיעסב םתלביקש קודקדה םאה )קנ 4( .ה
 ללכה תא ןותנה קודקדל ףיסוהל טלחוה )קנ 10( .ו

T à T - NUM  
 LL(1), LR(0), SLR, LR(1)  ?  וניה לבקתהש קודקדה םאה      

 
 )תודוקנ 15( 5 הלאש

 ינש םנשי וב בשחמ רובע אבה דוקה עטקל םירטסיגרה תאצקהל העיבצה םתירוגלא תא וליעפה
 ה בלש םייתסמ הב הנושארה םעפה רחאל םא .םייח W דוקה עטק ףוסב יכ וחינה .םירטסיגר

actual-spill  ךכ תינכותה תא ובתכש ,תרחא .העיבצה תא ומשר ,העיבצל תנתינ תינכותה 
   ).תפסונ םעפ םתירוגלאה תא ץירהל ךרוצ ןיא( .spilling ב לופיטה תא לולכתש

Y:=Z ; Y:= Z + Y; W:=Z; W:=W+Y 


